
ENQUÊTE VIOLENCE 2021

Écoles maternelles, élémentaires et primaires

2 953 réponses 
nationales exploitées soit 
6,66% des écoles 
concernées

Dans le Cher 134 
réponses des directeurs 
pour 303 écoles soit un 
retour de 44% rendant 
possible une exploitation 
départementale

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Répartition géographique/sociale des écoles ayant répondu

Ensemble 18



0

20

40

60

80

100

120

140

160

Verbales Physiques Harcèlement Vols Cyberviolence Atteintes/laïcité

« FAITS ÉTABLISSEMENTS » dans le Cher 

Maternelle Elémentaire Primaire Moyenne *
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VIOLENCES VERBALES
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VIOLENCES PHYSIQUES
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FAITS ÉTABLISSEMENTS
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ÉVOLUTION DES VOLENCES ENVERS DIRECTEURS

Augmentation Diminution Stable
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ÉVOLUTION DES 
VIOLENCES ENVERS DIRECTEURS

Augmentation Diminution Stable



DIFFÉRENDS FAMILLE/ÉCOLE CONCERNANT DES DEMANDES D’AMÉNAGEMENT DU SERVICE PUBLIC 
ET DU TEMPS SCOLAIRE OU PÉRISCOLAIRE
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POUR DES MOTIFS LIÉS À DES CONVICTIONS 
RELIGIEUSES
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28,01%

4,26%
2,32%

65,41%
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ENSEIGNEMENT MORAL ET CIVIQUE
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OUI NON OUI NON

Enseignement régulier de 
l’EMC (cycle 2et 3)

94% 6% 97% 3%

Parcours citoyen transposition 
de l’EMC (cycle 1)

62% 38% 70% 30%

Charte de laïcité présentée et 
expliquée aux élèves

75% 25% 83% 17%

Charte de laïcité présentée et 
expliquée aux parents

59% 41% 69% 31%
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Sentiment de sécurité à l'école
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